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OGPEuskadi2018-2020Planaebaluatzerakoeta 2020-2022aldirakoplanberriadefinitzerakoprozesuetan,
Herritarrak Hartzekoeta AdministrazioaBerritzekoeta HobetzekoZuzendaritzaklaguntzabehar du hiru
zereginetan:

1. Autoebaluazioariekitea,zenbaterainogauzatudenOGPEuskadi2018-2020EkintzaPlana.

2. Ebaluaziopartekatuaegitea,zenbaterainogauzatuden3. konpromisoa.

3. Orientabide metodologikoakdefinitzea, jakiteko ea herritarren partaidetzak nolako inpaktua duen
politika publikoakdiseinatueta egikaritzekoorduan,eta nola eragitenduen kontratazioan,hirigintzan,
herritarrenarretan,instalazioenmantentze-lanetaneta halakoalderdietan.

Txostenhonen helburu nagusiada OGPEuskadi2018-2020EkintzaPlanarenautoebaluazioarenemaitzak
aurkeztea,betiereprozesuanparte hartu duten eragileeibateraerreparatuz.
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Proiektuaren helburua OGP Euskadi 2018-2020 Ekintza Planaren autoebaluazioada. Horretarako, honako
ebaluazio-dimentsiohauekjorratu dira:

1. 2018-2020 Ekintza Plana gauzatzeko prozesuaebaluatzea. 

o Talde partaide bakoitzari esleitutako eginkizunakbete ote diren.

o Gauzatze-prozesuari dagokionez, 5 konpromisoetako bakoitzabalioestea:

2. 5 konpromisoetan lortutako emaitzakebaluatzea
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Å Teknika: norberak euskarri elektronikoan beteriko inkesta

Å Landa-lana egindako data: 2020ko azaroaren 4tik 26ra.

Å Unibertsoa: 396 PERTSONA, eta 120 erregistro osagarri; azken horiek bikoiztutako pertsonak dira, pertsona bera partaidetza-profil batean baino gehiagotan izan 
baitaiteke (talde sustatzailea, foro erregularra, konpromiso-taldeak, foro irekia).

Å Lagina: 64 galdetegi beterik

Å Partaidetza-tasa: %16,2ko partaidetza

Konpromisoen 
araberako lagina (%)

COMPROMISO 1; 
18,8%

COMPROMISO 2; 
20,3%

COMPROMISO 3; 
35,9%

COMPROMISO 4; 
12,5%

COMPROMISO 5; 
12,5%
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1. OGP Euskadi osatzen duten taldeen eta espazioenebaluazioa. 

2. OGP Euskadin ezarritako konpromisoenebaluazioa. 

3. OGP Euskadi webguneaeta ematen duen informazioa ebaluatzea
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1

I. OGP Euskadi osatzen duten 4 foroen balioespen orokorra

II. TALDE SUSTATZAILEAREN eta hobekuntza-alorrenbalioespena

III. FORO ERREGULARRAREN eta hobekuntza-alorrenbalioespena

IV. FORO IREKIAREN eta hobekuntza-alorrenbalioespena

V. KONPROMISO-TALDEAREN eta hobekuntza-alorrenbalioespena

VI. PILOTATZE-TALDEAREN eta hobekuntza-alorrenbalioespena
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OGP EUSKADIOSATZENDUTEN4 FOROETAKOBAKOITZARENEGINKIZUNENBETETZE-MAILARIBURUZKOBALIOESPENA( %)
HANDIENETIKTXIKIENERAORDENATURIK

P1. Balioztatu 1etik 10era (1 da balioespenik txarrena eta 10 onena) zer-nola betetzen dituzten dagozkien eginkizunak honako hauek:

Oinarria: lagin osoa (64 kasu).

BATEZBESTEKOA

7,73

7,53

7,45

7,36

7,16

V Leheniketa behin,OGPEuskadirenbidezezarritako5 konpromisoakaztertzeariekin aurretik,hurrengografikoakerakustendu zer balioespeneginduten OGPEuskadiEkintzaPlanaegituratzenduten
taldeedoforoetakopartaideek.

V 1etik 10erabitartekoeskalan(baloraziotxarrenaeta onena,hurrenezhurren),partaideen%45 eta %65 bitartekotaldebatekosoegokitzatjotzendu foro bakoitzakesleitutakoeginkizunetanegindako
lana. Horrezazgainera,lan hori nahikotzatjotzenezduten pertsonakezdira %4ra iristen taldeetakobateanere. Azpimarratubeharda,halaber,gainerakoparte-hartzaileenustezoraindikbadagoela
hobetzekotarterik (5 eta7 artean).

V Zehazki,konpromiso-taldeaklortu du balioespenikonena(8tik gora%65ek). Balantzarenbestealdean,foro irekiakageridu puntuaziorikapalena, %53k tartekobalioespenakemanbaititu.
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3,2%

22,6%

46,8%

27,4% 1-4

5-6

7-8

9-10

TALDE SUSTATZAILEAREN EGINKIZUNAKBETETZEARIBURUZKOBALORAZIOA(%) 
1ETIK10ERAKOESKALA(BALORAZIORIKTXARRENAETAONENA, HURRENEZHURREN)

Oinarria: lagin osoa (64 kasu).

V Esleitutakofuntzioakerabat bete ez dituztelauste duten parte hartzaileeigaldetuzaiezer alderditandagoenhobetu beharrahaienustean(% 48,4k, talde sustatzailearenkasuan,7 puntutik
beherakobalioespenaemandiote).

V Lautikbatek gutxi gorabeherauste du beharrezkoadela gizartezibilaketa gizarteantolatuakerabaki-organoetanparte-hartzehandiagoaizatea (% 23,3). Beraz,hautematenda nolabaiteko
arrakaladagoela,aldebatetik,taldesustatzaileareneta,bestetik,partehartzendutengainerakoeragileenartean.

V Hobetzekonolabaitekotartearekinidentifikatutakobestealderdibatzukdira,besteakbeste,lidergoeta ikusgarritasunhandiagoa(%16,7), komunikazioahobetzeagainerakoeragileekin(%13,3)
eta funtzionamenduarinagoa,malguagoaeta dinamikoagoa(%13,3).

%48,4

HOBETUBEHARREKOALDERDIAK(%)

P1a. Balioztatu 1etik 10era (1 da balioespenik txarrena eta 10 onena) zer-nola betetzen dituzten dagozkien eginkizunak honako hauek:

P2a. Zure ustez, zertan hobetu behar du? 

7tik beherako puntuazioak
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23,3%

16,7%

13,3%

13,3%

10,0%

6,7%

3,3%

13,3%

MAYORPARTICIPACIÓNDELASOCIEDADCIVILYLASOCIEDADORGANIZADAENÓRGANOSDE

DECISIÓN/ GIZARTEZIBILARENETAGIZARTEANTOLATUARENPARTE-HARTZEHANDIAGOAΧ

MAYORLIDERAZGOYMAYORVISIBILIDADDURANTETODOELPROCESO(DEPRINCIPIOA FIN) / 
LIDERGOHANDIAGOAETAIKUSPENHANDIAGOAPROZESUOSOAN(HASIERATIKAMAIERARA)

MEJORARLACOMUNICACIÓNCONELRESTODEAGENTESPARTICIPANTES(CANALESDE

COMUNICACIÓNMÁSDIRECTOSYTRASPARENTES) / PARTEHARTZENDUTENGAINERAKOΧ

UN FUNCIONAMIENTOMÁSÁGIL, FLEXIBLEYDINÁMICO/ FUNTZIONAMENDUARINAGOA, 
MALGUAGOAETADINAMIKOAGOA

MAYORTRANSPARENCIAYCOORDINACIÓNENLASTOMASDEDECISIONES/ GARDENTASUNETA

KOORDINAZIOHANDIAGOAERABAKIAKHARTZEAN

UNAPLANIFICACIÓNMÁSDETALLADA(OBJETIVOS, TIEMPOS, RECURSOSΧύ κ tLANGINTZA

XEHEAGOA(HELBURUAK, DENBORAK, BALIABIDEAKΧύ

MECANISMOSDERECOGIDADEINFORMACIÓNALTERNATIVOS/ INFORMAZIOABILTZEKO

MEKANISMOALTERNATIBOAK

INFORMACIÓNINSUFICIENTEPARAOPINARSOBREELGRUPODECOMPROMISO/ KONPROMISO-
TALDEARIBURUZKOINFORMAZIOGUTXIIRITZIAEMATEKO



Oinarria: lagin osoa (64 kasu).

V Esleitutakofuntzioakerabat bete ez dituztela uste duten parte hartzaileeigaldetuzaiehaien usteanzer alderditandagoenhobetu beharra(% 45,9k, foro erregularrarenkasuan,7 puntutik
beherakobalioespenaemandiote).

V Foroerregularrahobetzekopremieidagokienez,planarengarapenadeliberatzekoeta monitorizatzekoorganoadenez,nabarmendubehardakoordinazioeta argitasunhandiagoaeskatzendirela
kontzeptuetaprozesuberriakezartzekoorduan(%14,3) eta,berrizere,gizartezibilaketa gizarteantolatuakparte-hartzehandiagoaizatea(%14,3).

VGainera,foro erregularrakhainbatbeharrizanditu, halanola aniztasunaareagotzeaosaeran(% 10,7), erabakitzekogaitasunhandiagoa(% 10,7) eta parte-hartzaileendedikazioeta inplikazio
handiagoalortzea(%10,7).

%45,9

HOBETUBEHARREKOALDERDIAK(%)
FORO ERREGULARRAREN EGINKIZUNAKBETETZEARIBURUZKOBALORAZIOA(%) 

1ETIK10ERAKOESKALA(BALORAZIORIKTXARRENAETAONENA, HURRENEZHURREN)

P1b. Balioztatu 1etik 10era (1 da balioespenik txarrena eta 10 onena) zer-nola betetzen dituzten dagozkien eginkizunak honako hauek:

P2b. Zure ustez, zertan hobetu behar du? 

7tik beherako puntuazioak
3,3%

23,0%

52,5%

21,3% 1-4

5-6

7-8

9-10

10

14,3%

14,3%

10,7%

10,7%

10,7%

7,1%

7,1%

25,0%

MAYORCOORDINACIÓNYCLARIDADA LAHORADEIMPLEMENTARNUEVOSCONCEPTOSY

PROCESOSDETRABAJO/ KONTZEPTUETALAN-PROZESUBERRIAKEZARTZERAKOANΧ

MAYORPARTICIPACIÓNDELASOCIEDADCIVILYLASOCIEDADORGANIZADAENÓRGANOSDE

DECISIÓN/ GIZARTEZIBILARENETAGIZARTEANTOLATUARENPARTE-HARTZEHANDIAGOAΧ

AUMENTARLADIVERSIDADDEPERSONASQUEPARTICIPANELFOROREGULAR/ FORO

ERREGULARREANPARTEHARTZENDUTENPERTSONENANIZTASUNAHANDITZEA

MAYORCAPACIDADDEDECISIÓN(IMPULSARUN ÓRGANODELIBERATIVOFRENTEA UNO

INFORMATIVO) / ERABAKITZEKOGAITASUNHANDIAGOA(EZTABAIDA-ORGANOBATΧ

MAYORDEDICACIÓNEIMPLICACIÓNENLASACTIVIDADESO FUNCIONESASIGNADAS/ 
DEDIKAZIOETAINPLIKAZIOHANDIAGOAESLEITUTAKOJARDUERAEDOFUNTZIOETAN

DARMAYORRELEVANCIAA LASAPORTACIONESYPROPUESTASFORMULADASDESDEOTROS

ESPACIOS/ BESTEEREMUBATZUETATIKEGINDAKOEKARPENETAPROPOSAMENEIGARRANTZIΧ

MAYORTRANSPARENCIAENLOSPROCESOSDETRABAJO/ GARDENTASUNHANDIAGOALAN-
PROZESUETAN

INFORMACIÓNINSUFICIENTEPARAOPINARSOBREELFOROREGULAR/ FOROERREGULARRARI

BURUZKOINFORMAZIOGUTXIIRITZIAEMATEKO



Oinarria: lagin osoa (64 kasu).

V Esleitutakofuntzioakerabatbete ezdituztelausteduten parte hartzaileeigaldetuzaiezer alderditandagoenhobetubeharrahaienustean(%54,8k, foro irekiarenkasuan,7 puntutik beherako
balioespenaemandiote).

V Zalantzarikgabe,foro irekiareneginkizunakbetetzearidagokionezezarribeharrekohobekuntzanagusiaforoarenjarduerakgehiagozabaltzeada (%32,4). Ustez,egindakolanagehiagozabalduz
gero,herritarreninplikaziohandiagoalortuko litzateke,horixebaitahobekuntzarenbenetakohelburua.

V Ildohorri berarijarraikiz,herritarreninplikaziohandiagoarenbidez, hobetubeharrekotzatjotzendaordezkagarritasunhandiagoasustatzea(%14,7) etaaskotarikoeragileekpartehartzea(%8,8).
Beraz,ezinbestekoelementuakdira ordezkagarritasunaeta aniztasuna. Eragileberriak erakartzekoorduan, identifikatu den oztopoetakobat da konplexuadela sartzeaaldez aurretik
prozesuarekinosoohitutaegonezean(lan-kontzeptueta -prozesukonplexuak).

%54,8

HOBETUBEHARREKOALDERDIAK(%)
FORO IREKIAREN EGINKIZUNAKBETETZEARIBURUZKOBALORAZIOA(%) 
1ETIK10ERAKOESKALA(BALORAZIORIKTXARRENAETAONENA, HURRENEZHURREN)

P1c. Balioztatu 1etik 10era (1 da balioespenik txarrena eta 10 onena) zer-nola betetzen dituzten dagozkien eginkizunak honako hauek:

P2c. Zure ustez, zertan hobetu behar du? 

7tik beherako puntuazioak

1,6%

35,5%

41,9%

21,0% 1-4

5-6

7-8

9-10
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32,4%

14,7%

8,8%

8,8%

5,9%

29,4%

MAYORDIFUSIÓNDELASACTIVIDADESDELFOROCONINTENCIÓNDELOGRARUNAMAYOR

IMPLICACIÓNCIUDADANA/ FOROARENJARDUERAKGEHIAGOZABALTZEA, HERRITARRENPARTE-
HARTZEHANDIAGOALORTZEKO.

FOMENTARUNAMAYORREPRESENTATIVIDADDELOSDIFERENTESSECTORESDELASOCIEDAD/ 
GIZARTEKOSEKTOREENORDEZKARITZAHANDIAGOASUSTATZEA

FOMENTARLAPARTICIPACIÓNDEAGENTESO PERSONASDIVERSAS(FACILITARCONCEPTOSY

PROCESOSDETRABAJO) / ERAGILEENEDOPERTSONENPARTE-HARTZEASUSTATZEA

(KONTZEPTUAKETALAN-PROZESUAKERRAZTEA)

MAYORAGILIDADENLOSPROCESOSDETRABAJO/ LAN-PROZESUAKAZKARRAGOEGITEA

TOMARCOMOPROPUESTASYPOSIBLESPROYECTOSPILOTOSLOSRESULTADOSALCANZADOSEN

FOROABIERTO/ FOROIREKIANLORTUTAKOEMAITZAKPROPOSAMENETAPROIEKTU

PILOTUTZATHARTZEA.

INFORMACIÓNINSUFICIENTEPARAOPINARSOBREELFOROABIERTO/ FOROIREKIARIBURUZKO

INFORMAZIOGUTXIIRITZIAEMATEKO



Oinarria: lagin osoa (64 kasu).

V Esleitutakofuntzioakerabatbete ez dituztelauste duten parte hartzaileeigaldetuzaiezer alderditandagoenhobetu beharrahaienustean(%34,9k, konpromiso-taldearenkasuan,7 puntutik
beherakobalioespenaemandiote).

V Nabarmendubehardakonpromiso-taldeakduelabaloraziorikonena, funtzioakbetetzearidagokionez(hirutikbik8tik gorakobalioespenaemandiote).

V Nolabaitekohobekuntza-marjina hautematenduten pertsonenartean, 4 hobekuntza-arlo nabarmentzendira: ordezkagarritasunhandiagoasustatzea(% 22,7), hasieratikdefinitzeaparte-
hartzailebakoitzarenhelburuaketa konpromisoak(%18,2), erabakitzekogaitasunhandiagoa(%13,6) eta dedikazioeta inplikaziohandiagoa(%13,6). Beraz,laburbilduz,konpromiso-taldeek
ordezkagarritasunhandiagoabehardute,egitekoetahelburuargiekin,erabakitzekogaitasunarekinetadedikaziohandiagoarekin.

%34,9

HOBETUBEHARREKOALDERDIAK(%)
KONPROMISO-TALDEAREN EGINKIZUNAKBETETZEARIBURUZKOBALORAZIOA(%) 

1ETIK10ERAKOESKALA(BALORAZIORIKTXARRENAETAONENA, HURRENEZHURREN)

P1d. Balioztatu 1etik 10era (1 da balioespenik txarrena eta 10 onena) zer-nola betetzen dituzten dagozkien eginkizunak honako hauek:

P2d. Zure ustez, zertan hobetu behar du? 

7tik beherako puntuazioak
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22,7%

18,2%

13,6%

13,6%

31,8%

FOMENTARUNAMAYORREPRESENTATIVIDADDELOSDIFERENTESSECTORESDELA

SOCIEDAD/ GIZARTEKOSEKTOREENORDEZKARITZAHANDIAGOASUSTATZEA

DEFINIRYESTABLECERDEINICIOLOSOBJETIVOSYLOSCOMPROMISOSDECADAAGENTE

PARTICIPANTE/ PARTEHARTZENDUENERAGILEBAKOITZARENHELBURUAKETA

KONPROMISOAKDEFINITZEAETAHASIERATIKEZARTZEA

MAYORCAPACIDADDEDECISIÓN(DARMAYORAUTORIDADA LASDECISIONESTOMADAS

ENESTOSESPACIOS) / ERABAKITZEKOGAITASUNHANDIAGOA(EREMUHORIETAN

HARTUTAKOERABAKIEIAUTORITATEHANDIAGOAEMATEA)

MAYORDEDICACIÓNEIMPLICACIÓNENLASACTIVIDADESO FUNCIONESASIGNADAS/ 
DEDIKAZIOETAINPLIKAZIOHANDIAGOAESLEITUTAKOJARDUERAEDOFUNTZIOETAN

INFORMACIÓNINSUFICIENTEPARAOPINARSOBREELGRUPODECOMPROMISO/ 
KONPROMISO-TALDEARIBURUZKOINFORMAZIOGUTXIIRITZIAEMATEKO



3,4%

18,6%

49,2%

28,8%
1-4

5-6

7-8

9-10

Oinarria: lagin osoa (64 kasu).

V Esleitutakofuntzioakerabat bete ez dituztela uste duten parte hartzaileeigaldetuzaiezer alderditandagoenhobetu beharrahaienustean(% 44,1ek, pilotatze-taldearenkasuan,7 puntutik
beherakobalioespenaemandiote).

V Pilotatze-taldeen helburu nagusiakonpromisodesberdinetatikdiseinatutakoereduak testatzeada. Pilotatze-taldeei esleitutakofuntzioak hobeto betetzeko,parte-hartzaileekikusten dute
dedikazioeta inplikaziohandiagoaizanbehardutela(%16).

V Bigarren mailan, helburu eta mugarri gauzagarriakezarri behar dira (%8), eta funtsean praktikoak diren proiektuetara bideratu behar dira ahaleginak(%8). Halaber, proiektu pilotuen kasuan, 
bereziki aipatzen dira COVID-19aren ondorioz sorturiko arazoekzer-nolako zailtasunak sortu dituzten helburuak lortzeko orduan (%8). 

%44,1

PILOTATZE-TALDEAREN EGINKIZUNAKBETETZEARIBURUZKOBALORAZIOA(%) 
1ETIK10ERAKOESKALA(BALORAZIORIKTXARRENAETAONENA, HURRENEZHURREN)

HOBETUBEHARREKOALDERDIAK(%)

P1e. Balioztatu 1etik 10era (1 da balioespenik txarrena eta 10 onena) zer-nola betetzen dituzten dagozkien eginkizunak honako hauek:

P2e. Zure ustez, zertan hobetu behar du? 

7tik beherako puntuazioak
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16,0%

8,0%

8,0%

8,0%

4,0%

4,0%

4,0%

48,0%

MAYORDEDICACIÓNEIMPLICACIÓNENLASACTIVIDADESO FUNCIONESASIGNADAS/ 
DEDIKAZIOETAINPLIKAZIOHANDIAGOAESLEITUTAKOJARDUERAEDOFUNTZIOETAN

ESTABLECEROBJETIVOSEHITOSREALIZABLES/ HELBURUETAMUGARRIEGINGARRIAK

EZARTZEA

FOCALIZARLOSESFUERZOSENPROYECTOSQUEPUEDANTENERALCANCE

ESENCIALMENTEPRÁCTICO/ AHALEGINAKBATEZEREPRAKTIKOAKIZANDAITEZKEENΧ

LOSPROBLEMASDERIVADOSDELACOVID-19 HANDIFICULTADOSLACONSECUCIÓN

DEOBJETIVOS/ COVI-19 EREDUAKERAGINDAKOARAZOEKHELBURUAKLORTZEAΧ

FOMENTARLAAUTOEVALUACIÓN/ AUTOEBALUAZIOASUSTATZEA

FOMENTARLAPRESENCIADELACTIVISMOCÍVICO/ HERRITARRENAKTIBISMOA

SUSTATZEA

MAYORCOORDINACIÓNCONELRESTODEAGENTES/ KOORDINAZIOHANDIAGOA

GAINERAKOERAGILEEKIN

INFORMACIÓNINSUFICIENTEPARAOPINARSOBREELGRUPODEPILOTAJE/ PILOTAJE-
TALDEARIBURUZKOINFORMAZIOGUTXIIRITZIAEMATEKO



2

I. OGP Euskadin ezarritako 5 konpromisoetakobakoitzaren gaineko ezagutza-maila

II. OGP Euskadin ezarritako 5 konpromisoetakobakoitzaren gauzatze-maila

III. 1. KONPROMISOARENgarapenari buruzko balioespena.Kontuak ematea agintaldiko planen bidez 

IV. 2. KONPROMISOARENgarapenari buruzko balioespena.Open data Euskadi eta Linked Open data 

V. 3. KONPROMISOARENgarapenari buruzko balioespena.Herritarren parte-hartzearen ilab-a Euskadin 

VI. 4. KONPROMISOARENgarapenari buruzko balioespena. Open Eskola: herritarrentzako eskola irekia 

VII. 5. KONPROMISOARENgarapenari buruzko balioespena.  Integritatearen EAEko sistema 

14



EZARRITAKO5 KONPROMISOENGAINEKOEZAGUTZA-MAILA(%)
1ETIK5ERABITARTEKOKONPROMISOAKORDENATURIK

P3. OGP EUSKADI 2018-2020 EKINTZA-PLANAREN barruan, 5 konpromiso aurreikusten dira. Adierazi zein ezagutzen dituzun eta zein ez

Oinarria: lagin osoa (64 kasu).

VOGPEuskadirenEkintzaPlanaosatzenduten talde edo foroei dagozkienbalorazioakaurkeztuondoren,atal honetan5 konpromisoengainekobalioespenarenemaitzakaurkeztendira, gauzatze-mailari
dagokionez.

V Horietarako,balioespenekinhasiaurretik, jakinbeharda parte-hartzaileekzerezagutza-mailaduten 5 konpromisoetakobakoitzarengainean. Izanere,konpromisobakoitzaezagutzendutelaadierazten
dutenpertsoneksoilikegingodutebalioespena.

V Hurrengografikoanikusdaitekeenez,% 70,3 eta % 46,9 artekoada ezagutza-maila. Herritarrekparte hartzekoi-laba (% 70,3) eta OpenEskola(% 70,3) dira nabarmenenak(3. eta 4. konpromisoak,
hurrenezhurren). Halaere, integritatearenEAEkosistema(5. konpromisoa)dabostetatikgutxiennabarmentzendenkonpromisoa(%46,9).

V Nolanahiere,GAINERAKOENartean, 2. KONPROMISOA(%46,9) eta4. KONPROMISOA(%57,8) diranabarmenenakkonpromiso-taldekoakezdirenpertsonenartean.

NABARMENTZE-
MAILAGUZTIRA

NABARMENTZE-
MAILA

GAINERAKOAK
*

%54,7 %35,9

%67,2 %46,9

%70,3 %34,4

%70,3 %57,8

%46,9 %35,9

*Oharra: GAINERAKOEN nabarmentze-mailaren bidez, konpromiso-taldekoak ez diren pertsonen artean zer-nolako ezagutza duten neurtunahi da.
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54,7%

67,2%

70,3%

70,3%

46,9%

45,3%

32,8%

29,7%

29,7%

53,1%

R E N D I C I Ó N  D E  C U E N T A S  A  T R A V É S  D E  P L A N E S  D E  M A N D A T O  /  K O N T U A K  
E M A T E A  A G I N T A L D I K O  P L A N E N  B I D E Z

O P E N  D A T A  E U S K A D I  Y  L I N K E D  O P E N  D A T A  /  O P E N  D A T A  E U S K A D I  E T A  L I NK E D  
O P E N  D A T A

I -L A B  D E  P A R T I C I P A CI Ó N  C I U D A D A N A  E N  E U S K A D I  /  H E R R I T A R R E N  P A R T E-
H A R T Z E A R E N  I-L A B-A  E U S K A D I N

O P E N  E S K O L A :  E S C U E L A  A B I E R T A  P A R A  L A  C I U D A D A N Í A  /  O P E N  E S K O L A :  
H E R R I T A R R E N T Z A K O  E S K O L A  I R E K I A

S I S T E M A  V A S C O  D E  I N T E G R I D A D  /  I N T E G R I T A T E AR E N  E U S K A L  S I S T E M A

SÍ CONOCE/ EZAGUTZENDU NO CONOCE/ EZ DUEZAGUTZEN



P4. (konpromiso ezagunetarako bakarrik, P3=1) 1 eta 10 arteko eskala batean, zer-nola balioetsiko zenuke konpromiso bakoitzaren gauzatze-maila? 1 hasi gabe, eta 10, berriz, gauzaturik 

Oinarria: lagin osoa (64 kasu).

BATEZBESTEKOAEZAGUTZENDU

7,25 %54,7

7,69 %67,2

7,49 %70,3

7,36 %70,3

7,61 %46,9

V 5 konpromisoetakobakoitzarennabarmentze-mailaezagutuondoren,parte-hartzailebakoitzakhautemandakogauzatze-mailaikustenda grafikoan(1etik 10era bitartekoeskalabatean,non 1ek
hasigabeaadieraztenbaitueta10ek,berriz,gauzatua).

VOro har, gauzatze-mailahandiaikustenda 5 konpromisoetan: parte-hartzaileen%70 eta %80 ingurukadieraztendute konpromisoagutxienezfuntseangaratutadagoela(7ko balioaedo hortik
gorakoa).

V Zehazki,1. konpromisoanabarmendubeharda,agintaldikoplanenbidezkontuakemateariburuzkoa, horrengaineanbaitaukateparte-hartzaileekgarapen-mailamugatuarenirudipena(%28,6),
gainerakokonpromisoetanbainohandiagoa.

EZARRITAKO5 KONPROMISOENGAUZATZE-MAILARENBALIOESPENA(%)
1ETIK5ERABITARTEKOKONPROMISOAKORDENATURIK
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3,6%

2,9%

2,7%

13,9%

8,7%

25,0%

20,0%

18,9%

8,3%

13,0%

39,3%

45,7%

51,4%

41,7%

39,1%

32,1%

31,4%

27,0%

36,1%

39,1%

R E N D I C I Ó N  D E  C U E N T A S  A  T R A V É S  D E  P L A N E S  D E  M A N D A T O  /  K O N T U A K  
E M A T E A  A G I N T A L D I K O  P L A N E N  B I D E Z

O P E N  D A T A  E U S K A D I  Y  L I N K E D  O P E N  D A T A  /  O P E N  D A T A  E U S K A D I  E T A  
L I N K E D  O P E N  D A T A

I -L A B  D E  P A R T I C I P A CI Ó N  C I U D A D A N A  E N  E U S K A D I  /  H E R R I T A R R E N  
P A R T E-H A R T Z EA R E N  I-L A B-A  E U S K A D I N

O P E N  E S K O L A :  E S C U E L A  A B I E R T A  P A R A  L A  C I U D A D A N Í A  /  O P E N  E S K O L A :  
H E R R I T A R R E N T Z A K O  E S K O L A  I R E K I A

S I S T E M A  V A S C O  D E  I N T E G R I D A D  /  I N T E G R I T A T E AR E N  E U S K A L  S I S T E M A

1-4 5-6 7-8 9-10



Oinarria: lagin osoa (35 kasu).

BATEZBESTEKOA

7,42

7,33

7,11

7,08

7,04

6,85

6,75

6,73

6,71

V Parte-hartzaileenerdiekbainogehixeagok(%54,7) ezagutzendute1. KONPROMISOA(agintaldikoplanenbidezkontuakematea) etagauzaizandiraharengarapenabalioesteko.

V Balioespenonenetiktxarreneraordenatuta,hurrengografikoakkonpromisoarengarapenarendimentsioakerakustenditu. Leheniketa behin,gardentasunaridagozkionakdira balioespenonena
dutenelementuak, baiberenmailahandiagatik,baiteknologienerabileragatik; balioespenonadute,halaber,kontuakematearidagozkionak.

V Bigarrenmailandaudeherritarrenparte-hartzeasustatzeaeta lankidetza-sareaksortzea; horieksortzendituztedesadostasun-mailahandienak. Pertsonen%12k eta%15ekezdu egokitzatjotzen
1. KONPROMISOARENgarapen-mailadimentsiohorietan.

1. KONPROMISOAREN GARAPENARIBURUZKOALDERDIENBALIOESPENA(%)
HANDIENETIKTXIKIENERAANTOLATURIK

Parte hartzaileen 
%54,7k 

ezagutzen du

P5. 1etik 10era bitarteko eskala batean, nola balioetsiko zenuke konpromiso hauen garapena? Zehazki:

17

7,4%

3,7%

3,8%

7,7%

3,8%

8,3%

15,4%

12,5%

38,5%

22,2%

33,3%

26,9%

26,9%

34,6%

37,5%

34,6%

29,2%

26,9%

37,0%

37,0%

46,2%

38,5%

42,3%

37,5%

26,9%

45,8%

34,6%

33,3%

25,9%

23,1%

26,9%

19,2%

16,7%

23,1%

12,5%

E L  U S O  D E  T E C N O L O G Í A S  P A R A  F O M E N T A R  L A  T R A N S P A R E N C I A  /  T E K N O L O G IE N  
E R A B I L E R A  G A R D E N T A S U N A  S U S T A T Z E K O

E L  N I V E L  D E  T R A N S P A R E N C I A  /  G A R D E N T A S U N  M A I L A

E L  N I V E L  D E  R E N D I C I Ó N  D E  C U E N T A S  /  K O N T U A K  E M A T E A R E N  M A I L A

L A  C A L I D A D  D E  L O S  P R O D U C T O S  O B T E N I D O S  E N  E S T E  C O M P R O M I S O  /  K O N P RO M I S O  
H O N E T A N  E S K U R A T U T A K O  P R O D U K T U E N  K A L I T A T E A

S U  C O N T R I B U C I Ó N  A  L A  A P E R T U R A  D E  L O S  G O B I E R N O S  /  G O B E R N U A K  I R E K IT Z E K O  
E G I N D A K O  E K A R P E N A

L A  I N N O V A C I Ó N  D E  L O S  P R O D U C T O S  O B T E N I D O S  E N  E S T E  C O M P R O M I S O  /  
K O N P R O M I S O  H O N E T A N  E S K U R A T U T AK O  P R O D U K T U E N  B E R R I K U N T Z A

E L  V A L O R  D E  L O S  A P R E N D I Z A J E S  P R O D U C I D O S  D U R A N T E  S U  D E S A R R O L L O  /  
G A R A P E N-P R O Z E S U AN  E S K U R A T U T AK O  I K A S K U N T Z E N  B A L I O A

E L  I M P U L S O  D A D O  P A R A  F O M E N T A R  L A  P A R T I C I P A CI Ó N  C I U D A D A N A  /  
H E R R I T A R R E N  P A R T E-H A R T Z E A S U S T A T Z E A R I  E M A N D A K O  B U L T Z A D A

L A  G E N E R A C I Ó N  D E  R E D E S  D E  C O L A B O R A C I Ó N  D U R A N T E  S U  D E S A R R O L L O  /  
L A N K I D E T Z A-S A R EA K S O R T Z E A G A R A P E N-P R O Z E S U A  A B I A N  Z E N  B I T A R T E A N

1-4 5-6 7-8 9-10



Oinarria: lagin osoa (43 kasu).

BATEZBESTEKOA

7,80

7,74

7,62

7,54

7,49

7,47

7,35

7,31

7,03

V Hiruparte-hartzailetikbikbainogehiagok(%67,2) ezagutzendute2. KONPROMISOA(OpendataetaLinkedOpendata), etagauzadiraharengarapenabalioesteko.

V Balioespeneidagokienez,dimentsioguztietan7 puntutik gorakobatezbestekobalioespenakizanik, gardentasun-mailarekineta gardentasunasustatzekoteknologiarenerabilerarekinloturiko
dimentsioaknabarmentzendira. Hurrenezhurren,%42,9keta%45,7knabarmentzendutebi dimentsiohoriengarapenbikaina.

V Berriz ere, balioespen kaskarrena duten dimentsioak (batez beste balioespen nabarmena izan arren) lankidetza-sareak sortzeaeta herritarren parte-hartzea sustatzeko bultzadadira.

2. KONPROMISOAREN GARAPENARIBURUZKOALDERDIENBALIOESPENA(%)
HANDIENETIKTXIKIENERAANTOLATURIK

Parte hartzaileen 
%67,2k 

ezagutzen dute

P6. 1etik 10era bitarteko eskala batean, nola balioetsiko zenuke konpromiso hauen garapena? Zehazki:
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2,9%

2,9%

2,9%

2,9%

5,9%

5,9%

5,7%

5,9%

20,0%

20,0%

20,6%

20,0%

22,9%

20,6%

23,5%

20,0%

35,3%

34,3%

34,3%

44,1%

51,4%

37,1%

41,2%

38,2%

51,4%

35,3%

45,7%

42,9%

32,4%

25,7%

37,1%

32,4%

32,4%

22,9%

23,5%

E L  U S O  D E  T E C N O L O G Í A S  P A R A  F O M E N T A R  L A  T R A N S P A R E N C I A  /  T E K N O L O G IE N  
E R A B I L E R A  G A R D E N T A S U N A  S U S T A T Z E K O

E L  N I V E L  D E  T R A N S P A R E N C I A  /  G A R D E N T A S U N  M A I L A

E L  V A L O R  D E  L O S  A P R E N D I Z A J E S  P R O D U C I D O S  D U R A N T E  S U  D E S A R R O L L O  /  
G A R A P E N-P R O Z E S U AN  E S K U R A T U T AK O  I K A S K U N T Z E N  B A L I O A

L A  C A L I D A D  D E  L O S  P R O D U C T O S  O B T E N I D O S  E N  E S T E  C O M P R O M I S O  /  K O N P RO M I S O  
H O N E T A N  E S K U R A T U T A K O  P R O D U K T U E N

S U  C O N T R I B U C I Ó N  A  L A  A P E R T U R A  D E  L O S  G O B I E R N O S  /  G O B E R N U A K  I R E K IT Z E K O  
E G I N D A K O  E K A R P E N A

E L  N I V E L  D E  R E N D I C I Ó N  D E  C U E N T A S  /  K O N T U A K  E M A T E A R E N  M A I L A

L A  I N N O V A C I Ó N  D E  L O S  P R O D U C T O S  O B T E N I D O S  E N  E S T E  C O M P R O M I S O  /  
K O N P R O M I S O  H O N E T A N  E S K U R A T U T AK O  P R O D U K T U E N  B E R R I K U N T Z A

L A  G E N E R A C I Ó N  D E  R E D E S  D E  C O L A B O R A C I Ó N  D U R A N T E  S U  D E S A R R O L L O  /  
L A N K I D E T Z A-S A R EA K S O R T Z E A G A R A P E N-P R O Z E S U A  A B I A N  Z E N  B I T A R T E A N

E L  I M P U L S O  D A D O  P A R A  F O M E N T A R  L A  P A R T I C I P A CI Ó N  C I U D A D A N A  /  
H E R R I T A R R E N  P A R T E-H A R T Z E A S U S T A T Z E A R I  E M A N D A K O  B U L T Z A D A

1-4 5-6 7-8 9-10



Oinarria: lagin osoa (45 kasu).

BATEZBESTEKOA

7,61

7,36

7,24

7,21

7,27

7,14

7,11

7,13

7,00

V Hiruparte-hartzailetikbikbainogehiagok(%70,3) ezagutzendute3. KONPROMISOA(Herritarrenparte-hartzearenilab-a) etagauzadiraharengarapenabalioesteko.

V Berrizere ikustendenez,7 puntutik gorakoakdira dimentsioguztietakobatezbestekobalioespenak. Halaere, ondoenkokatutakodimentsioenartean,gardentasun-maila nabarmentzenda
bakarrikoraingoan. Egiada,halaere,gainerakoekbainobalioespennabarmenaltuagoakizanarren,%8 ingurukezduelanahikotzatjotzendimentsiohorrengarapena3. KONPROMISOAN.

V Kontrakoaldean,garapenaridagokionez,gobernuakirekitzenegindakoekarpenada balioespentxikienaizanduendimentsioa. Batezbestekobalorazioa7 izanik,parte-hartzaileen%10,5ek uste
du ezduelalortu gainditzekoadinagarapen.

3. KONPROMISOAREN GARAPENARIBURUZKOALDERDIENBALIOESPENA(%)
HANDIENETIKTXIKIENERAANTOLATURIK

Parte hartzaileen 
%70,3k 

ezagutzen dute

P7. 1etik 10era bitarteko eskala batean, nola balioetsiko zenuke konpromiso hauen garapena? Zehazki:
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7,9%

8,3%

5,3%

7,9%

8,1%

8,1%

5,3%

5,3%

10,5%

10,5%

19,4%

26,3%

23,7%

21,6%

29,7%

28,9%

31,6%

26,3%

44,7%

38,9%

44,7%

42,1%

43,2%

35,1%

44,7%

39,5%

34,2%

36,8%

33,3%

23,7%

26,3%

27,0%

27,0%

21,1%

23,7%

28,9%

E L  N I V E L  D E  T R A N S P A R E N C I A  /  G A R D E N T A S U N  M A I L A

E L  N I V E L  D E  R E N D I C I Ó N  D E  C U E N T A S  /  K O N T U A K  E M A T E A R E N  M A I L A

E L  I M P U L S O  D A D O  P A R A  F O M E N T A R  L A  P A R T I C I P A CI Ó N  C I U D A D A N A  /  
H E R R I T A R R E N  P A R T E-H A R T Z E A S U S T A T Z E A R I  E M A N D A K O  B U L T Z A D A

E L  U S O  D E  T E C N O L O G Í A S  P A R A  F O M E N T A R  L A  T R A N S P A R E N C I A  /  T E K N O L O G IE N  
E R A B I L E R A  G A R D E N T A S U N A  S U S T A T Z E K O

L A  C A L I D A D  D E  L O S  P R O D U C T O S  O B T E N I D O S  E N  E S T E  C O M P R O M I S O  /  K O N P RO M I S O  
H O N E T A N  E S K U R A T U T A K O  P R O D U K T U E N

L A  I N N O V A C I Ó N  D E  L O S  P R O D U C T O S  O B T E N I D O S  E N  E S T E  C O M P R O M I S O  /  
K O N P R O M I S O  H O N E T A N  E S K U R A T U T AK O  P R O D U K T U E N  B E R R I K U N T Z A

L A  G E N E R A C I Ó N  D E  R E D E S  D E  C O L A B O R A C I Ó N  D U R A N T E  S U  D E S A R R O L L O  /  
L A N K I D E T Z A-S A R EA K S O R T Z E A G A R A P E N-P R O Z E S U A  A B I A N  Z E N  B I T A R T E A N

E L  V A L O R  D E  L O S  A P R E N D I Z A J E S  P R O D U C I D O S  D U R A N T E  S U  D E S A R R O L L O  /  
G A R A P E N-P R O Z E S U AN  E S K U R A T U T AK O  I K A S K U N T Z E N  B A L I O A

S U  C O N T R I B U C I Ó N  A  L A  A P E R T U R A  D E  L O S  G O B I E R N O S  /  G O B E R N U A K  I R E K IT Z E K O  
E G I N D A K O  E K A R P E N A

1-4 5-6 7-8 9-10




